

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

У сучасному динамічному ринковому середовищі важливо підготувати майбутніх фахівців з обліку та оподаткування, які б, поєднуючи теоретичні знання та практичні навички, уміли правильно реагувати на виклики зовнішнього та внутрішнього середовища, забезпечувати топ-менеджмент підприємства обліково-аналітичною інформацією для оперативного стратегічного управління.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена згідно з Законом України «Про вищу освіту», Стандартом вищої освіти України другого (магістерського) рівня, спеціальності 071 «Облік і оподаткування» (затвердженим і введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 958).

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» містить мету, характеристику, опис програмних результатів навчання, кваліфікаційних вимог до випускників, формулює можливості подальшого навчання та працевлаштування.

Ресурсне забезпечення рецензованої освітньої програми є істотним, адже досягнення заявлених в ОПП цілей реалізується за допомогою фахових викладачів, що мають наукові ступені і практичний досвід роботи за фахом, вміють працювати із сучасним програмним забезпеченням, застосовуючи інноваційні підходи викладання профільних дисциплін в освітньому процесі.

Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» повністю відповідає галузевому стандарту, окремі дисципліни характеризуються особливою актуальністю у теперішніх реаліях економіки.

Позитивним є наявність блоку вибіркових дисциплін, зорієнтованого на вивчення специфіки оподаткування.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» забезпечує комплексний та цільовий підходи у підготовці кваліфікованих магістрів з обліку та оподаткування, повністю відповідає установленим вимогам, є актуальною та задовольняє інтереси зовнішніх стейкхолдерів, зокрема потенційних роботодавців.

Усе вище викладене дає змогу стверджувати, що представлена до рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» враховує особливості та вимоги сучасної економіки, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців з обліку і оподаткування, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для реалізації в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Рецензент
Заступник начальника
державної податкової інспекції
у м. Полтава ГУ ДПС
у Полтавській області



Лактіонова Світлана Яківна